SIENAS KAPNES
MONTAZA UN REGULESANA

KAPNU NOVIETOJUMS

Labaka vieta kapnem ir majas gals, kur sniega smagums nesabojas ne kapnes, ne to stipringjumus.

Ja kapnes sfipringsiet majas sanos, iefeicams kdpnu abds pusés uzstadit sniega barjeras.

* Atbalsta kaju garums jaizvélas 1@, lai kapnu pakapiena attdlums no tuvaka izvirzijuma
(piem., karnizes) ir vismaz 200 mm. Atbalstus iesp&jams saisinat.

* Augsejais pakapiens = 100 mm no karnizes
* Apaksejais pakapiens 1100 + 100 mm no zemes vai citas apakigjas virsmas
Vietas atbalsta kaju stipringjumiem pie sienas:

* Augsejas atbalsta kajas stiprina péc iespéjas tuvak karnizei 200

* Apaksejos atbalstus stiprina starp pirmajiem diviem pakapieniem

* Aftalums starp atbalsta kajam ne vairak ka 3000 mm ‘*‘
* Ja atbalsta kajas garums sasniedz vai parsniedz 50 cm, vienmér izman-

tojiet karnizes sfipringjumu (R stipringjumu.

100

H ol

max. 3000

®

SIENAS KAPNES

MontaZzas sérija
Papildu atbalsta
sérija

Aug3éjo margu

atbalsts ar caurulem

Aizsargrezgi

Drogibas nozogojums

Augsejo margu atbalsts

AS1
ASIL
ASIT

Savienojosa enge

Nokap3sana pa malu

Stipringjumi mala

AS1 | ASIL
Nr. Nosaukums Kods gb. gb.
1| Kappumoduli  1,5m 20010
21m 20110
30m 20050
4,2 m 20070
2 | Augsejas kapnu margas 20080 2
3 | Lokama savienojuma plaksne 20290 4 2
4 | Atbalsta kaja 20 cm 20940
25-40 cm 20730
55-70cm 20740
85-100 cm 20750 4 2
115-130 cm 20760
5 | U-veida stipringjums pie jumta | 20120 2
6 | L-veida stipringjums pie jumta 20130 2
7 | R-stiprinajums (stipringjums 20140 (2)
pie karnizes) atbalsta kajam
garuma virs 50 cm
8 | Sesstura skrive M8x16 17031 8 4
Q | Sesstura skrove M8x40 17301 10 4
10 | Sesstura uzgrieznis M8 17021 18 8
11 | Skrove /x50 17271 14 4
12 | Augseja kapnu loka stiprina- 35620
jumi™*
13 | Stiprinajums pie jumta laipas™ 20260
14 | Apaksejais pakapiens® 20250
15 | Plastmasas aizbaznis, melns* 20150
16 | Augsgjais caurules atbalsts* 20540

*Savietojami produkti

BUREAU VERITAS
Certification

5.9.2018

www.orima.fi
N°FIHSK10155078A

© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, FI-16300 Orimattila

Lietosana un pavairoana bez atlaujas aizliegta.




SIENAS KAPNES

MONTAZAS NORADIJUMI

ATBALSTA KAJU STIPRINASANA

ORIMA

Atbalsta kaju stipringjumi jgizvélas atkariba no sienas materiala. Kad vien iesp&jams, atbalsta kajos jastiprina pie sienas nesosajam konstrukcijam. Atbalsta
kajos uzstdda nedaudz platak neka kapnu stienus, tadéjadi padarot kapnes stabilakas saniska virziena.

‘5‘

BALKU VAI DELU SIENA
e D&la min. biezums 20 mm.

e 2gb. /x50 skroves/uz

atbalstu.

BETONA, AKMENS VAI KIEGELU
SIENA
e Atkariba no materiala,
neilona vai metala dibelis, ka
art 2 gb. 7x50 skroves/uz
atbalstu.
* Alternafiva: stiprinat ar
piemérotu kilenkuru vai kimisko
enkuru.

AUGSEJO KAPNU MARGU STIPRINASANA

SANDWICH KONSTRUKCIJA: AR
PAROC- STIPRINAJUMU 20640

* Vispirms piestipriniet atbalstus
Paroc stipringjumam: 2 gb.
M8x16 skrives un uzgrieznis/
uz atbalstu.

* Piestipriniet Paroc sfiprinGjumu
sienai: 14 gb. 4,8x25 jumia
skroves vai /x50 skrives,/uz
stiprinGjumu

KIEGELU SIENA PIRMS MURESANAS
* Stiprinasana pie karkasa ar

e 2gb. 7x50 skiovém/uz

atbalstu.

Kad vien iesp&jams, vienmér piesfipriniet aug3gjas kapnu margas.

JUMTA KONSTRUKCIJAM L-VEIDA
STIPRINAJUMS 20130
 Piestipriniet aug$éjas margas
L-veida sfipringjumiem
(M8x40 skrove + uzgrieznis).
e Piestipriniet jumta
konstrukcijam ar 1 gb.
7x50 skrovi/uz L-veida
stipringjumu. Parbaudiet, ka
savienojat ciesi.

JUMTA KAPNEM U-VEIDA
STIPRINAJUMS 20120
* Aplieciet U-veida

savienojumu ap kapnu
stieni un piestipriniet
augsejam kapnu margam
(MB8x40 skrove + uzgrieznis/
katrai margai).

PIE JUMTA LAIPAS: AUGSEJO SLIEDE 23070 KERAMIKAS
MARGU STIPRINAJUMS PIE JUMTA

LAIPAS 20260

DAKSTINU SALAIDUMAM UN
L-VEIDA STIPRINAJUMS 20130

* Piestipriniet stipringjumu
jumta laipas apaksai (2 gb.
M8x16 skroves+ uzgrieznis).

e Piestipriniet aug3gjas
margas stipringjuma sanos
(M8x40 skrove + uzgrieznis/
katrai margai)

* Piestipriniet sliedes daksfinu
salaiduma vietd malgjos,
ovalajos caurumos
(M8x16 skrove + uzgrieznis).

* Piestiprinief L-veida
stipringjumus sliedes aug3gjai
virsmai (M8x16 skrove +
uzgrieznis).

_ - _ Kods _ gb. * Piestipriniet kapnu margas
STIPRINAJUMS PIE KARNIZES (R-STIPRINAJUMS) 20140 Stipringjums pie jumta 20260 | 1 l-veida savienojumiem
laipas (M8x40 skrove + uzgrieznis).
lzmantojiet karnizes sfipringjumu, ja Sesstura skiove M8x16 | 17031 . IssquEm ||ek(35gngé%ti atbalsta
atbalsta k@ig ir 50 cm vai ggr@kg‘ Sesstira skrove M8x40 17301 stiprinajumu .

. Piestiprkimet R—stigrilnd]ukmu Sesstura uzgrieznis M8 | 17021 | 4 Kods  gb.
augstakajam atoalsta kGju Stioringi lied 23070 | 2
parim (M8x40 skrove + prnapma sece
UZgrieZHIS)A L-veida stiprinajums 20130 2

. P]esﬁprin]ef kOrrﬂzei ar Sesstira skrive M8x16 17031 6
2 gb. 7x50 skrovem/ vz Sesstura skrove M8x40 | 17301 | 2
Slgpémglumu‘ . o Sesstira uzgrieznis M8 17021 8

L]

a kwekn |esEe\oms, sﬁ_prlmef Augséjo kapnu margu 35620 1
pie karkasa konstrukcijam. atbalsts
© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, 16300 FI-Orimattila
2 Lietosana un pavairodana bez atlaujas aizliegta. Ef,ﬂﬁfa'fiy"“'ms 5.9.2018 WWWoorlmanfl

N°FIHSK10155078A




SIENAS KAPNES m

PAPILDAPRIKOJUMS

AUGSEJO KAPNU MARGU NOSTIPRINASANA KAPNU DROSIBAS APRIKOJUMS

Sienas kapnes, kuru augstums ir 8 vai vairak metry, ir jGopriko ar drogibas
sliedem vai aizsargrezgi muguras pusé. (Bovniecibas noteikumi, sadala F2).

KAPNU MARGU ATBALSTS 35620

* Piestipriniet margu atbalstus MARGU ATBALSTS, AR CAURULEM
vietd, izmantojof vid&jos * lieto, jo aug’gjas margas netiek
caurumus (M8x40 skrave + stiprinatas. Ja vajadzigs, saisiniet
uzgrieznis). augsejas margas.
* |zurbiet caurumus * Piestipriniet atbalsta Saurako galu
stiprin@jumiem margads un képnu margam. . ;
kapnu sfienos. * Piestipriniet atbalsta ofru galu S .
* Piestipriniet atbalstu. kapnu stieniem ar lokamo i :E::%
savienojuma plaksni. N
35620 Kods  gb. N A
Augséjo margu atbalsts 20410 | 4  ASIT Kods  gh. dy}@:/ A ﬁ@ P o
Sesstra skrive M8x40 17301 6 Augséjo margu atbalsts 20540 | 2 % i 8
Sesstira uzgrieznis M8 17021 6 Lokama savien. plaksne 20290 | 2
Sesstura skrove M8x16 17031 4
Sesstura skrive M8x40 17301 | 4
Sesstura uzgrieznis M8 17021 8
SANU STIPRINAJUMI
SANU STIPRINAJUMU KOMPLEKTS
20270
* Aftalums no sienas 200 mm.
* Pie sienas stiprinams ar
Fieméroﬂem stiprinajumiem (sk.
eprieksgjo lpp. Atbalsta kaju
sﬂprmdéonof
* Aftalums starp sanu
stiprinGjumiem max 2,4 m.
20270 Kod b. . ~ .
o 9 | %, DROSIBAS SLIEDE AIZSARGREZGIS MUGURAS PUSE
Velkosais stienis 373269-1| 1 ~/ . S . _ . oo s
e * Sliedes apakseja gala min. Uzstadot aizsargrezgi, augséjas
Balsto3ais stienis 373269-2| 1 attalums no zemes 1,9 m. kapnu margas jauzstada apgriezia
Vitpstienis M10 RST 17534 1 o Uzstadiet atbalsta kc‘]igs veidal
Groza plaksne M10 17961 | 1 biezGk neka standarta 3 m e ReZga montazas attalums -
Sessiora uzgrieznis M10 | 17374 | 2 afstatuma 900 mm.
RST Kods e Zemaka rezga mala ~2,5 m
- — no zemes virsmas.
NOKAPSANAS MARGU KOMPLEKTS goép”es nokapsanei 33870 * Uzstadief kapnu atbalsta
MALAM 33780 Om m kaijas biezak neka standarta
*  Augstums un platums 1 m. Df.OS‘bOS S“éde? il 33800 3 m sfiprind3anas atstatuma.
« Nokapsanai iespajams uzstadit o | Sliedessavienojosaisel. | 33840 MONTAZAS KOMPLEKTS 1,8 m
gan labaija, gan kreisaja pusé. 5 | Skersla stipringjumi 33860 SDS Kods gb
33780 Kods gb. Slidosais sfiprindjums 33880 Drogibas nozog. kapnem | 24010 | 3
Margu komplekts 33770 1 o o . . Vertikala plaksne 24020 | 8
: Precizaki noradijumi  sliezu  sis- - —
Margu stipr. komplekfs 33220 1 temu  uzstadisanas  noradijumos Komplekis aizsargrezga 3527113
Sliedes savienojosaisel. | 33840 1 www.orima.fi montazai
Skérsla stipringjumi 33860 | 1 PAPILDUS KOMPLEKTS 0,9 m
Atrais gals horiz. sliedei 33810 1 SDSL Kods  gb.
Sanu kapnu augsgjo 20890 . Drogibas nozog. kapném | 24010 | 1
margu komplekis Vertikala plaksne 24020 | 4
Slidosais stiprinajums 33880 @ Komplekis aizsargrezga 35271 1
montazai
© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, FI-16300 Orimattila
www.orlma.fl 5.9.2018 e e Lietosana un pavairoana bez atlaujas aizliegta. 3

N°FIHSK10155078A



SIENAS KAPNES
PAPILDAPRIKOJUMS

RAPSANAS NOVERSANA

SIE

LIETOSANA, APRUPE UN GARANTIJA

LIETOSANA

Pielieto dzivojamam majam, ka ari citas vietds, kur nepieciesams noverst,
piemé&ram, b&mu rapsanos uz kapném.

T

| 1. 2, 0
| g)\
Q
N
| ) -
! 3. N x
\ { v
g A
<Y BN b
8 3\
o o
= I :
- ‘“ |

SAVIENOJOSAS ENGES KOMPLEKTS 35630

Savienojosa enge max 2 m augstuma. Kapnes tiek pieslegtas, nepieskaro-
ties zemei, ar piekaramo slédzeni, kam gars aizbidnis.

Samontéjiet engi (M8x25 skrive + 2 gb. M8 uzgriezni)

Piestipriniet engi kapnem pie caurumiem, kas afrodas nesaisinamaija
gala (M8x40 skrave + uzgrieznis).
Izurbiet papildus caurumus zemaka skérsla stienos.

lestipriniet enges apakidalu izurbtajos caurumos (M8x40 skrive +
uzgrieznis).

Visas

gkas jabt izejai uz jumiu: t& padara iesp&jamu visu uz jumia eso3o

konstrukciju, ka skurstena, seguma, barjeru, savienojumu un elekirisko iekar-
tu drodu apkopi un parbaudes. Pa ORIMA® sienas kapném cels uz maijas

jumtu

norités drosi.

Ja kapnu augstums parsniedz 8 m, nodrosiniet kapnes ar drosibas sliedi vai

aizsa
virviu
Kapn

rgrezgi muguras pusé. ORIMA® sienas kapnes var lietot ka glabsanas
stipringsanas punku.

es un to sfiprinajumi bez bojajumiem iztur vismaz 2,6 kN vertikali kon-

cenfréfas slodzes un vismaz 3,9 kN vertikalas kopé&jas slodzes uz katriem 3
metriem. Sienas kapnu augigjas margas un to stipringjumi iztur uz to iedar-
bojosos vismaz 0,5 kN horizontala, uz arpusi vérsta spéka.

APRUPE UN PARBAUDES

ORIMA?® sienas kapnu ikgadéja apripe un parbaudes ir $adas:

GARANTIJA UN KVALITATE

Vispareja izskata parbaude ar neapbrunotu aci; piem. sniega vai
cita noslogojuma izraisiti bojajumi kapnu struktora, bojata krasas kar-
ta, redzama korozija, valigi stipringjumi utt.

Stipringjuma vietu, savienojumu un stipringjumu elementu stavokla un
ciesuma parboude

Jumta stiprinGjumu un savienojumu ciesuma parbaude

Parmérigas sniega segas firisana no jumta, ja nepieciesams

Kapnu attirisana no sniega, ledus un citiem nefirumiem

Krasas bojajumu parkrasosana

Bojatu vai defekfivu dalu nomaina vai labosana.

GARANTUA: Saskana ar garantiju ORIMA® apliecina, ka rapni-
ca apstradatie produkti garantijas laika nertses razosanas procesa
vai materiala defektu d&|. Orima-Tuote apliecing, ka produkis atbilst
funkcionalajam prasibam un attiecigajiem noteikumiem, ja uzstadiza-

JUMTA DROSIBAS
ELEMENTI & KAPNES.

GapY

na, apkope un parbaudes pasakumi ir veikii saskana ar instrukcijam
un nosacijumiem. Garantijas terming ir 50 gadi.

1S0 9001

BUREAU VERITAS

Certification

VTT VERIFIKACIJAS SERTIFIKATS VTT-VA-00001-18:

|zstrad&jums un paredzéta izmantosana:

Orima® Sienas kapnes paredzétas drodai noklosanai uz jumta gar

gkas si

Ekspluatacijas ipasibas:

1SO 9001:2015: Sis produkis ir razots atbilstosi kvalitates
sistemas kontrolei, kas atbilst ISO Q001:2015 prasibam, un to
ar sertifikatu Nr. FIHSK10155078A ir sertificgjis Bureau Veri-
tas Certification.

Vvar

VTT EXPERT SERVICES OY

VARMENNUSTODISTUS

VTT-VA-00001-18

enu.

1. 1ZMERI: Pakapiena platums 400 mm, diametrs 25 mm, pakapienu
afstatums 300 mm, attalums starp pakapienu un sienu > 200 mm

2. PARKLAJUMA BIEZUMS: Zn 20 pm + krasns pulverkrasojums min. 60 pm
3. SLODZES UN GRIEZES MOMENTA KAPACITATE:

35630 Kods gb. [ f
Savienojosa enge 1/2 20470 4 A
Sesstora skrove M8x25 17041 2 i b
Sesstora skrove M8x40 17301 8 B -
Sesstura uzgrieznis M8 17021 12 . 3/<—
DROSIBAS NOZOGOJUMI i I
* Piekarina kapnu skergliem. I
* Ir caurums piekaramaijai sledze-
nei ar garu aizbidni, ja nepiecie- .
$ams nozogojumu pieslégt.
Kods i g £
Drogibas nozogojums 20400
09m
Drogibas nozogojums 20440 1 P ’
21m }L
Drogibas nozogojums 20340 L
kapnem ar drosibas I |
sliedi 2,1 m /L

STATISKAS SLODZES KAPACITATE: | 2,6 kN slodze liece ar slodzi 1,5 kN

Pakapiens Slodzes Maks. 5 mm

Sanu balsts Slodzes 1/100 no balsta intervala
garuma, maks. 10 mm.

Kapnu stipringjumi un balsti Slodzes -

GRIEZES MOMENTA: 50 Nm vérpes stipribas fests

Kapnu pakapienu stiprinajumi Slodzes

DINAMISKAS SLODZES

KAPACITATE: 2,500 mm

100 kg slodze no kritosas masas, krisanas augstums

Kapnes Slodzes kapacitate

Posma sliede Slodzes kapacitate

4. KOROZIA: slodzes un izturibas klase 240 h kondensata testa C4 — diezgan laba
[prasiba saliekamajiem jumta liksanas piederumiem: C3 — vidgja).

© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, FI-16300 Orimattila

4 Lietosana un pavairosana bez atlaujas oiz\\egta.

5.9.2018

www.orima.fi



